

संपादकीय

कारोबारी सुगमता का ध्यान

जीएसटी परिषद की बैठक में शनिवार को कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। मोदी सरकार के तीसरी बार सत्ता में आने के बाद जीएसटी परिषद की इस पहली बैठक में रेलवे प्लेटफार्म टिकट, विश्राम कक्ष और प्रतीक्षालय सुविधाओं को जीएसटी मुक्त करने के महत्वपूर्ण फैसले के साथ ही सभी तरह के दूध के डिब्बों पर 12 फीसद की एक समान जीएसटी दर रखने का प्रस्ताव किया गया।

बैठक के बाद प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने बताया कि अनुपालन बोझ कम करने और करदाताओं को राहत देने की गरज से भी कई सिफारिश की गई। कोशिश है कि कारोबारी सुगमता के लिए व्यवसायों के लिए प्रक्रियात्मक जटिलताएं कम की जाएं।

परिषद ने जीएसटी पंजीकरण आवेदकों के लिए बायोमेट्रिक-आधारित आधार प्रमाणीकरण के चरणबद्ध रोलआउट की सिफारिश की है। वित्त वर्ष 2017-18, 2018-19 तथा 2019-20 के लिए जीएसटी अधिनियम की धारा 73 के तहत जारी रिमांड नोटिस पर ब्याज जुर्माना माफी की भी सिफारिश है।

यह धारा उन मामलों से संबंधित है जिनमें धोखाधड़ी, दमन या गलतबयानी शामिल नहीं हैं। जो करदाता 31 मार्च, 2025 तक नोटिस में मांगी गई पूरी कर राशि का भुगतान करते हैं, उन्हें इस छूट से लाभ होगा।

किसी चालान या डेबिट नोट पर इनपुट टैक्स क्रेडिट (आईटीसी) का लाभ लेने संबंधी मंजूरी भी दी जा रही है। छोटे करदाताओं को भी इस रूप में राहत मिलने वाली है कि वित्त वर्ष 2024-25 और उसके बाद के वर्षों के लिए रिटर्न दाखिल करने की समय सीमा 20 अप्रैल से बढ़ा कर 30 जून की जाएगी।

परिषद ने स्पष्ट किया है कि सभी प्रकार के सिंप्लर पर 12 फीसद की एक समान जीएसटी दर लागू होगी। दूध के सभी डिब्बों पर उनकी सामग्री (स्टील, लोहा, एल्यूमीनियम) की परवाह किए बिना एक समान दर 12 फीसद की सिफारिश की गई है। हिमाचल और जम्मू-कश्मीर के सेब उत्पादकों की अरसे से मांग को ध्यान में रखते हुए सभी प्रकार के कार्टन बक्सों और नालीदार व गैर-नालीदार कागज या पेपरबोर्ड, दोनों से बने उत्पादों के लिए 12 फीसद जीएसटी का प्रस्ताव है। वित्त मंत्री ने पेट्रोल व डीजल को जीएसटी के तहत लाने की सरकार की मंशा भी दोहराई। दरअसल, सिफारिशों में कारोबारी सुगमता को ध्यान में रखा गया है।

भारत में 10 में से 8 एमएसएमई बना रहे 2025 में क्लाउड पर खर्च बढ़ाने की योजना

नई दिल्ली

भारत में हर 10 में से 8 या 81 प्रतिशत सूक्ष्म, लघु और मध्यम इकाइयां (एमएसएमई) 2025 में अपना क्लाउड पर खर्च में इजाजा कर सकती है। इसकी वजह एमएसएमई द्वारा कस्टमर रिलेशनशिप मैनेजमेंट (सीआरएम), फाइनेंसियल सर्विसेज और बिजनेस इंटेलेजेंस सॉफ्टवेयर में निवेश करना है। गुबवार को जारी रिपोर्ट में यह जानकारी दी गई है।



सेक्टर एक बड़ी भूमिका निभाता है। आने वाले समय में इनकी संख्या 6.3 करोड़ से बढ़कर 7.5 करोड़ पर पहुंचने की उम्मीद है। जोहो के वाइस प्रेसिडेंट मार्केटिंग और कस्टमर एक्सपीरियंस प्रवल सिंह का कहना है कि इस एमएसएमई दिवस पर हम इन इकाइयों की देश

के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका का जश्र मनाते हैं। उन्होंने आगे कहा कि एमएसएमई के सामने सबसे बड़ी मुश्किल कारोबार बढ़ा करने के लिए सही सॉल्यूशन न होना है। रिपोर्ट में बताया गया कि 73 प्रतिशत एमएसएमई इकाइयों

आने वाले 6 महीने में अपने विकास को लेकर आशावादी हैं। एमएसएमई बड़े स्तर पर कारोबार में तीन चुनौतियों का सामना कर रही हैं, जिसमें आर्थिक अनिश्चितता (54 प्रतिशत), महंगाई (44 प्रतिशत) और स्किल लेबर की कमी (33 प्रतिशत) हैं। एमएसएमई का फोकस डिजिटल अनुभव को मजबूत बनाने को लेकर है। अपनी वृद्धि दर को बढ़ाने के लिए वे आईटी और क्लाउड सॉल्यूशन पर निवेश कर रहे हैं। रिपोर्ट में जानकारी मिली है कि 97 प्रतिशत एमएसएमई का कहना है कि वे अपनी आय 20 प्रतिशत हिस्सा आईटी और क्लाउड सर्विसेज पर खर्च करेंगे।

भारत की डेटा सेंटर क्षमता में 5 गुना का हो सकता है इजाजा : रिपोर्ट

नई दिल्ली



डिजिटलाइजेशन से डेटा के बढ़ते उपयोग के कारण भारत के डेटा सेंटर की क्षमता में आने वाले साल में 5 गुना का इजाजा हो सकता है। गुबवार को जारी की गई एक रिपोर्ट में यह जानकारी दी गई है। रिपोर्ट में बताया गया कि देश को नियोजित 2.32 गीगावाट की डेटा सेंटर क्षमता के अलावा 1.7 से लेकर 3.6 गीगावाट के अतिरिक्त डेटा सेंटर की आवश्यकता है। कुशमैन और वेकफील्ड की रिपोर्ट में अनुमान बताया गया है कि भारत 2028 तक प्रति वर्ष 464 मेगावाट की कोलोकेशन डेटा सेंटर जोड़ेगा।

2023 की दूसरी छमाही तक देश के शीर्ष सात शहरों में कोलोकेशन डेटा सेंटर क्षमता 977 मेगावाट थी। रिपोर्ट में आगे कहा गया कि 258 मेगावाट की कोलोकेशन डेटा सेंटर क्षमता अकेले 2023 में ही बनाई गई। वहीं, 2022 में कुल 126 मेगावाट की डेटा सेंटर क्षमता जोड़ी गई थी। ऐसे में पिछले वर्ष के मुकाबले नई डेटा सेंटर बनाने की रफ्तार में 105

प्रतिशत का इजाजा हुआ है। डेटा सेंटर क्षमता के तेजी से बढ़ने की वजह डेटा आधारित टेक्नोलॉजी का उपयोग, डिजिटलीकरण का तेजी से बढ़ना और बड़े स्तर पर डेटा की खपत को माना जा रहा है। भारत में डेटा की खपत में पिछले कुछ वर्षों में काफी बढ़त हुई है। एक आम भारतीय मोबाइल फोन औसत 19 जीबी से ज्यादा की डेटा खपत करता है। यह पूरी दुनिया में सबसे ज्यादा है। रिपोर्ट में कहा गया कि भारत में कोलोकेशन डेटा सेंटर और क्लाउड फर्म की ओर से चलाए जाने वाले डेटा सेंटर दोनों में बढ़ोतरी हो रही है। पिछले कुछ वर्षों में ये तेजी से बढ़े हैं। अगले पांच वर्षों में भारत में स्मार्टफोन, इंटरनेट, ओटीटी सब्सक्रिप्शन और सोशल मीडिया के उपयोग में काफी तेज वृद्धि देखने को मिल सकती है।

विश्व विजेता बनने से 2 कदम दूर टीम इंडिया, सेमीफाइनल रद्द हुआ तो फाइनल में मिलेगी डायरेक्ट एंट्री

गयाना

टी 20 विश्व कप में कल टीम इंडिया और इंग्लैंड सेमीफाइनल में भिड़ेंगे। मैच से पहले गयाना में जमकर बारिश हो रही है। अगर बारिश न रुकी तो कल के मैच पर असर पड़ सकता है। भारत और इंग्लैंड के बीच मैच के दौरान बारिश की संभावना है। अगर ज्यादा बारिश हुई तो मैच रद्द हो जाएगा। ऐसी स्थिति में टीम इंडिया बिना खेले ही फाइनल में पहुंच सकती है। भारत का इस टी20 विश्व कप

में शानदार प्रदर्शन देखने को मिला है। टीम इंडिया एक भी मैच नहीं हारी है, लिहाजा इंग्लैंड अगर मैच खेलती भी है तो उसके लिए जीत आसान नहीं होगी। इसमें कोई दो राय नहीं कि इंग्लैंड एक मजबूत टीम है, लेकिन इसका टीम एफर्ट अभी टूर्नामेंट में उस तरह से नहीं दिखा है। इसने मुकाबले जीते हैं जरूर, लेकिन वो एक या दो खिलाड़ियों के दम पर। ऐसा अब तक नहीं लगा है कि इंग्लैंड के सारे खिलाड़ी फॉर्म में हैं।

5जी स्पेक्ट्रम की नीलामी में लगी 11,000 करोड़ रुपए की बोली, भारती एयरटेल सबसे आगे

नई दिल्ली



5जी स्पेक्ट्रम की नीलामी में 11,000 करोड़ रुपये से ज्यादा की बोली लगी। इसमें भारती एयरटेल सबसे बड़ी कंपनी के रूप में उभरी है। सरकार की ओर से किए जा रहे 96,000 करोड़ रुपये के स्पेक्ट्रम की नीलामी में सबसे ज्यादा मांग 900 मेगाहर्ट्ज और 1800 मेगाहर्ट्ज के स्पेक्ट्रम की रही। टेलीकॉम एग्रीजेंट पराग कर के मुताबिक 900 मेगाहर्ट्ज के स्पेक्ट्रम के लिए 6,985 करोड़ रुपये की बोली

लगी है और वहीं 1800 मेगाहर्ट्ज के लिए 3,579 करोड़ रुपये की बोली लगी है। पराग कर ने अपनी सोशल मीडिया पोस्ट में बताया कि 2,100 मेगाहर्ट्ज में भारती एयरटेल द्वारा 545 करोड़ रुपये की एकमात्र

बोली लगाई गई है। वहीं, वोडाफोन आइडिया (वीआई) 2500 मेगाहर्ट्ज में बोली लगाने वाली एकमात्र कंपनी थी। टेलीकॉम डिपार्टमेंट द्वारा इस नीलामी में 800 मेगाहर्ट्ज, 900 मेगाहर्ट्ज, 1,800 मेगाहर्ट्ज, 2,100 मेगाहर्ट्ज, 2,300 मेगाहर्ट्ज, 2,500 मेगाहर्ट्ज, 3,300 मेगाहर्ट्ज और 26 गीगाहर्ट्ज के बैंड नीलामी के लिए रखे गए थे। इस नीलामी प्रक्रिया में भारती

एयरटेल, वोडाफोन आइडिया और रिलायंस जियो ने भाग लिया। एनालिस्ट का कहना है कि स्पेक्ट्रम की नीलामी देश में 5जी कनेक्शन को तेजी से बढ़ाने में मदद करेगी। इससे सेवाओं की गुणवत्ता में भी सुधार होगा। एरिक्सन मोबिलिटी रिपोर्ट के मुताबिक, भारत में 5जी यूजर की संख्या 2029 के अंत तक 84 करोड़ के करीब पहुंच सकती है, जो कि कुल मोबाइल सब्सक्राइबर की संख्या का 65 प्रतिशत होगा। इससे पहले 2022 में 1.5 लाख करोड़ रुपये के स्पेक्ट्रम की नीलामी हुई थी।

टी20 में सूर्यकुमार यादव की बादशाहत खत्म, नंबर 1 पर पहुंचा यह बल्लेबाज

दुबई

भारतीय टीम के स्टार बल्लेबाज सूर्यकुमार यादव की टी20 रैंकिंग में बादशाहत टूट गई। वेस्टइंडीज में जारी टी20 वर्ल्ड कप में ताबड़तोड़ रन बनाने वाले ट्रेविंस हेड ने उन्हें पहले पायदान से खिसका दिया। आईसीसी द्वारा जारी ताजा रैंकिंग में अब पहले पायदान पर हेड काबिज हैं, जबकि सूर्यकुमार नंबर 2 पर हैं। हालांकि दोनों खिलाड़ियों के रेटिंग अंकों में सिर्फ अंकों का ही अंतर है। हेड के पास अब 244 अंक हैं। हालांकि सूर्यकुमार यादव के पास अपना

पहला पायदान फिर से हासिल करने का मौका है। क्योंकि भारतीय टीम इस टी20 वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल में पहुंच गई है, जबकि ऑस्ट्रेलिया इस टी20 वर्ल्ड कप में अफगानिस्तान और भारत से हार कर बाहर हो चुका है। सूर्यकुमार यादव दिसंबर 2023 से शीर्ष पर थे। हेड ने मौजूदा उच्च 20 वर्ल्ड कप में शानदार प्रदर्शन की बदौलत नंबर एक रैंकिंग हासिल की। उन्होंने इस टूर्नामेंट में 2 अर्धशतक की मदद से 255 रन बनाए, जिसमें सुपर 8 मुकाबले में भारत



के खिलाफ 76 रन की पारी भी शामिल है। सूर्यकुमार (842 अंक) से दो अंक आगे हैं। सूर्यकुमार दूसरे स्थान पर एक रैंकिंग हासिल करने का मौका है क्योंकि भारत टी20 विश्व कप के सेमीफाइनल में जगह बना चुका है और इस बल्लेबाज को और मौके मिलेंगे। इंग्लैंड के फिल साल्ट और पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम तथा मोहम्मद रिजवान भी शीर्ष पांच में शामिल हैं।

वेस्टइंडीज के जॉनसन चार्ल्स शीर्ष 10 में जगह बनाने वाले एकमात्र नए खिलाड़ी हैं। उन्हें चार स्थान का फायदा हुआ है। अफगानिस्तान के स्टार बल्लेबाज रहमानुल्लाह गुरबाज को भी पांच स्थान का फायदा हुआ है। भारत के तेज गेंदबाजी आक्रमण के अगुआ जसप्रीत बुराह 44 स्थान की लंबी छलांग के साथ 24वें स्थान पर पहुंच गए हैं, जबकि स्पिनर कुलदीप यादव भी 20 स्थान के फायदे से 11वें पायदान पर हैं। स्पिन ऑलराउंडर अक्षर पटेल आठवें स्थान के साथ शीर्ष भारतीय गेंदबाज हैं। इंग्लैंड के आदिल राशिद गेंदबाजी रैंकिंग में शीर्ष पर हैं।

रोहित शेट्टी का सिंघम अगेन के खलनायक अर्जुन कपूर को तोहफा, खौफ पैदा कर रहा अभिनेता का नया पोस्टर

रोहित शेट्टी के डायरेक्शन में बनी और अजय देवगन स्टार फिल्म्स सिंघम अगेन सिनेमा लवर्स के लिए एक बार फिर धमाकेदार एक्सपीरियंस लेकर आ रही है। इस सीक्वल का फैंस को बेसब्री से इंतजार है, क्योंकि सिंघम और सिंघम पोस्टर रिलीज किया गया है। रोहित शेट्टी के कॉप युनिवर्स में अर्जुन कपूर की भी एंट्री हो गई है। सिंघम अगेन में वो विलेन के किरदार में नजर आएंगे। 26 जून को एक्टर अपना बर्थडे सेलिब्रेट कर रहे हैं। ऐसे में रोहित शेट्टी ने विश करते हुए फिल्म से



एक्टर का नया पोस्टर जारी किया है। सिंघम अगेन रोहित शेट्टी के कॉप युनिवर्स का एक और महत्वपूर्ण हिस्सा बनने जा रही है। हाल ही में सिंघम अगेन की रिलीज डेट का एलान किया गया था। वहीं, अब फिल्म से अर्जुन कपूर का नया

पोस्टर रिलीज किया गया है। रोहित शेट्टी के कॉप युनिवर्स में अर्जुन कपूर की भी एंट्री हो गई है। सिंघम अगेन में वो विलेन के किरदार में नजर आएंगे। 26 जून को एक्टर अपना बर्थडे सेलिब्रेट कर रहे हैं। ऐसे में रोहित शेट्टी ने विश करते हुए फिल्म से

सोनाक्षी सिन्हा की फिल्म ककुड़ा की रिलीज तारीख से उठा पर्दा, पहला पोस्टर भी आया सामने

हिंदी सिनेमा में हॉरर कॉमेडी मूवीज को काफी पसंद किया जा रहा है। हाल ही में रिलीज हुई मुंज्या बॉक्स ऑफिस पर अपनी कमाई से हर रोज धमाल मचा रही है। इस शैली में अब सुपरनेचुरल कॉमेडी ककुड़ा की चर्चाएं हो रही हैं। मेकर्स ने फिल्म का फर्स्ट लुक पोस्टर में रितेश नीच में खड़े हैं और उनके हाथ में एक डिवाइस है। उनके बाएं हाथ पर टैटू है और आंखों में काजल लगा हुआ है। उनके बगल में सोनाक्षी हैं, जो डरी-सहमी नजर आ रही हैं। उन्होंने टॉच पकड़ी हुई है। सोशल मीडिया पर मेकर्स ने



एक डरावना पोस्टर शेयर किया। इस पोस्टर में रितेश नीच में खड़े हैं और उनके हाथ में एक डिवाइस है। उनके बाएं हाथ पर टैटू है और आंखों में काजल लगा हुआ है। उनके बगल में सोनाक्षी हैं, जो डरी-सहमी नजर आ रही हैं। उन्होंने टॉच पकड़ी हुई है। सोशल मीडिया पर मेकर्स ने

कंगना रनौत की इमरजेंसी की नई रिलीज डेट आई सामने, 6 सितंबर को बड़े पर्दे पर दस्तक देगी फिल्म

एक्ट्रेस कंगना रनौत की अपकमिंग पॉलिटिकल ड्रामा फिल्म इमरजेंसी को लेकर नया अपडेट सामने आया है। लोकसभा चुनाव खत्म होने के बाद एक्ट्रेस कंगना रनौत अब अपने फिल्मी करियर पर भी फोकस कर रही हैं। उनकी अपकमिंग पॉलिटिकल ड्रामा फिल्म इमरजेंसी को लेकर नया अपडेट सामने आया है। कई बार रिलीज डेट टलने के बाद अब यह फिल्म 6 सितंबर को रिलीज होने वाली है। एक्ट्रेस ने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्टर शेयर कर रिलीज डेट की घोषणा की।



इस बारे में बात करते हुए, कंगना ने कहा, मैं विलियम शेक्सपियर के मैकबेथ से प्रेरित हूँ। इमरजेंसी भारतीय लोकतंत्र का सबसे सनसनीखेज चेहरा है, और मैं 6 सितंबर, 2024 को दुनिया भर में इसकी रिलीज का बेसब्री से इंतजार कर रही हूँ। पोस्टर शेयर करते हुए कंगना ने कैप्शन में लिखा, आजाद भारत के सबसे काले अध्याय के 50वें साल की शुरुआत... इमरजेंसी 6 सितंबर 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक

शब्द सामर्थ्य- 101

बारों से दारें 1. संघर्ष, दौड़धूप (उर्दू) 5. सुपुत्र, लायक पुत्र 7. ताकतवर, बलशाली 9. खुशबू, सुगंध 10. आकारण, व्यर्थ, बेवजह 12. गर्म तेल आदि में खाद्य वस्तु छोड़कर पकाना 13. यात्रा 15. चूत, जो मर गया हो 16. छोटे कद का, वामन, बीना 18. सांप का सिर, समाधान, खेत जोतने का यंत्र 4. बेमिसाल 23. गोल हरे दानों वाला एक प्रसिद्ध पौधा, या इस पौधे की फली 24. माता, जननी 25. संतान, अलाद 26. अधीन, अधीनस्थ, कर्मचारी 27. चिड़िया, खग तरफदार। उपर से नीचे 1. पानी में डूबा हुआ, जल प्लावित वामन, बीना 2. पाकेटमार, जेब काटने वाला 3. समाधान, खेत जोतने का यंत्र 4. औषधालय 6. युक्ति, उपाय 8. गीला, तर, भीगा हुआ 11. झटके से मुंह से आवाज के साथ हवा बाहर आना, बलगम आदि का बाहर आना 14. तुरंत, झटपट 15. स्त्री, अबला 17. एक और एक चौथाई 19. आदमखोर 21. दुनिया, संसार, जग 22. वर्ष की छह: ऋतुओं में एक ऋतु जिसमें मौसम सुहावना रहता है 23. बुद्धि, दिमाग।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 100 का हल

पी	चि	दं	ब	र	म	स
ट	भ	ला	ई	अ	स	म
ना	म	स	मा	धि	झ	
ज	बे	न	का	र	ना	
बा	बू	आ	य	कर		
र	की	व			प्र	था
ज		रू	प	क	ज	न
हा	पा	ना	म	ची	न	
ज	हां	प	ना	ह	ता	न

सू-दोक्- 101

3	7		2	1
2		9	4	
7	1		5	
	1	5	2	7
5		4		
	4	1	8	5
1	5	3	9	
2		6	5	1

नियम 1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9वर्ग का एक खंड बनाता है। 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं। 3. बाएं से दारें और उपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

सू-दोक् क्र. 100 का हल

8	9	5	1	6	3	2	4	7
3	2	1	9	7	4	8	6	5
4	7	6	2	5	8	3	9	1
7	6	9	5	2	1	4	3	8
1	8	3	4	9	7	6	5	2
2	5	4	8	3	6	1	7	9
5	3	8	7	4	2	9	1	6
6	1	7	3	8	9	5	2	4
9	4	2	6	1	5	7	8	3

आज का राशिफल

मेष: आज का दिन बहुत ही बहिष्कार रहने वाला है। आज आर्थिक पक्ष को मजबूत बनाने हेतु कुछ नई योजनाएं बनाएं। आज दिन भर घर की व्यवस्था तथा सुधार संबंधी कामों में व्यस्तता रहेगी।
वृष: आज का दिन आपके लिए बहुत महत्वपूर्ण है। आज आपका कोई जरूरी कार्य समय पर पूरा होने से मन प्रसन्न रहेगा। आज अपने ऊपर नकारात्मकता हावी न होने दें तथा स्वयं को व्यस्त रखें।
मिथुन: आज का दिन उत्तम रहने वाला है। आज परिवार में किसी सदस्य की उपलब्धि से घर में खुशनुमा वातावरण रहेगा। डिजर और मनोरंजन से संबंधित कोई प्रोग्राम भी बन सकता है। आज थोड़ी-सी कोशिश से आप ऊंचे पद पर पहुंच सकते हैं।
कर्क: आज का दिन अच्छा रहेगा। आज जिससे भी मिलेंगे वह व्यक्ति आपके प्रभावित होगा। बिजनेस में परिवार से सहयोग मिलेगा। वर्क प्लेस पर अपनी वाणी पर संयम बनाए रखें। करियर को लेकर आपके मन में उलझन बनेगी, लेकिन जल्द ही सब ठीक भी हो जायेगा।
सिंह: आज का दिन आपके लिए ठीक-ठाक रहने वाला है। आज आपकी किसी अनजान व्यक्ति से मुलाकात होगी जो आपके व्यापार में लाभ दिलायेगा। आज संतान की तरफ से कोई शुभ समाचार मिलने से मन प्रसन्न रहेगा।
कन्या: आज का दिन मिला-जुला रहने वाला है। आज किसी रिश्तेदार की समस्या हल करने में आपकी विशेष भूमिका रहेगी। इससे आपकी छवि और व्यक्तित्व में और अधिक निखार आएगा। घर की जरूरत का सामान खरीदने जीवनसाथी के साथ मर्केट जायें।
तुला: आज आपका दिन खुशियों भरा रहेगा। आज आपका मन नये कार्यों को सीखने में लगेगा। आज बिजनेस में दो गुना वृद्धि होने के योग बन रहे हैं। आज अपने कार्यों को पूरी सावधानी के साथ करेंगे, साथ ही दूसरों की हर संभव मदद करेंगे।
वृश्चिक: आज का दिन अच्छा रहने वाला है। आज आप दिन भर की व्यस्तता के बावजूद भी शाम को अपने लिए समय निकालेंगे। पहले शुरू किये हुए कार्यों को आज पूरा करने पर आपका ध्यान रहेगा।
धनु: पारिवारिक जीवन में चल रहे कुछ महत्वपूर्ण कार्य आज पूरे होंगे। अपना व्यवहार सकारात्मक बनाए रखें। भविष्य के लिए बनायी योजनाओं पर आज कुछ सोच-विचार कर सकते हैं। आज अपने उद्देश्यों को पूरा करने का कुछ नया प्लान बनायेंगे।
मकर: आज का दिन कॉन्फिडेंस से भरा रहने वाला है। आज आप अपनी सोच को सकारात्मक रखें। आज जांब स्वीच करने का मन बना सकते हैं, इसके लिए आपको अच्छे ऑप्शन मिल सकते हैं।
कुंभ: आज का दिन आपके लिए शानदार रहने वाला है। आपका मन घर और ऑफिस की दुनिया से बाहर निकल कर प्रकृति का आनंद लेने का रहेगा। अपने अधूरे कार्यों को पूरा करने के लिए आज का दिन अच्छा है।
मीन: आज का दिन आपके लिए अनुकूल रहने वाला है। व्यापार में आज रोज की ओपेक्षा ज्यादा मुनाफा होगा। निवेश से जुड़े कुछ बेहतर मौके आपके मिल सकते हैं। आज का दिन योजना बनाने और फैसला लेने के लिए बहुत अच्छा है।